
Besluiten van het college van burgemeester en schepenen van 4 oktober 2021

1. Goedkeuren notulen vorige zitting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de zitting van 27 september 
2021 goed.

2. Goedkeuren lijst aanrekeningen 2021 - lijst 94

Het college van burgemeester en schepenen keurt de lijst van de te betalen uitgaven (kleine 
uitgaven) goed.

3. Goedkeuren lijst aanrekeningen 2021 - lijst 95

Het college van burgemeester en schepenen keurt de lijst van de te betalen uitgaven (grote 
uitgaven) goed.

4. Goedkeuren lijst aanrekeningen - lijst 96

Het college van burgemeester en schepenen keurt de lijst van de te betalen uitgaven goed.

5. Goedkeuren bestelbonnen 2021 - lijst 38

Het college van burgemeester en schepenen keurt de lijst van de bestelbonnen goed.

6. Goedkeuren keuze afsplitsing site Zuidstraat voor verkoop en vastleggen opmetingsplan

Het college van burgemeester en schepenen keurt het voorstel van de splitsing van de 
percelen van de site Zuidstraat 23 goed. Onze eigendom zal volledig opgemeten worden.De 
buitenruimte van de kinderopvang vormt een probleem, dus deze is misschien beter te 
vrijwaren en niet af te splitsen. Het gebouw van de muziekschool kan wel afgesplitst worden. 
Aan de landmeter wordt gevraagd om een denkbeeldige lijn te trekken van deze afsplitsing op 
het opmetingsplan.

7. Goedkeuren actie  'voor iedere inwoner gratis 1 boom'

Het college van burgemeester en schepenen keurt de actie 'voor iedere inwoner gratis 1 boom' 
goed. Er wordt verwacht dat er ongeveer een 100 geïnteresseerden zullen zijn. Er zijn geen 
verplichtingen verbonden aan het verkrijgen van een boom. Het afhaalmoment wordt samen 
met het afhaalmoment van ‘behaag je tuin’ georganiseerd. Dit gaat door op 11 december 2021 
tussen 9 en 12 uur.

8. Goedkeuren bijdragen kosten voor aanpassingen software van het  betaalsysteem van het 
recyclagepark

Het college van burgemeester en schepen keurt de bijdrage voor de aanpassingen software, 
betaalsysteem recyclagepark goed. Er wordt beslist om het nieuwe softwarepakket Recycsoft  
aan te kopen bij INOVIM (AIS). Voor het betaalsysteem wordt over gegaan van Atos naar CCV. 
De betaalmogelijkheden met munten (cash) wordt afgeschaft op het recyclagepark tegen 1 mei 
2022. De kosten zullen gedeeld worden, 50% voor ieder bestuur.



9. Kennisname brief Ethias Verzekering inzake schadegeval LVS Technics met schade aan 
verkeersdrempel Aveschoot naar aanleiding van bouw appartementsgebouw en aanstellen 
raadsman

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de brief van Ethias Verzekering 
inzake schadegeval LVS Technics met schade aan verkeersdrempel Aveschoot naar aanleiding 
van bouw appartementsgebouw en de raadsman wordt aangesteld.

10. Verlenen vergunning inname openbaar domein voor plaatsen stelling op voetpad ter 
hoogte van Plein te Kaprijke

De burgemeester verleent een vergunning inname openbaar domein voor het plaatsen van een 
stelling op het voetpad ter hoogte van Plein te Kaprijke. De in te nemen oppervlakte bedraagt 
ongeveer 14 m².

11. Kennisname verslag en presentaties regionaal overleg Meetjesland Klimaatgezond van 27 
september 2021

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het verslag en de presentaties 
van het regionaal overleg Meetjesland Klimaatgezond van 27 september 2021.

12. Goedkeuren samenwerking tussen Huis van het Kind en de bibliotheek rond het project 
Boekstart

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met een samenwerking tussen Huis 
van het Kind en de bibliotheek rond het project Boekstart. Er wordt leeshoek ingericht in de 
bibliotheek van Kaprijke.

13. Kennisname van het verslag van Securex over de waarnemingen tijdens het bezoek aan de 
speelterreinen en goedkeuren van een plan van aanpak

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het verslag van Securex over 
de waarnemingen tijdens het bezoek aan de speelterreinen en keurt het plan van aanpak goed. 
Het gaat om volgende speelterreinen Sock, Hippoliet van Peenepleintje, kinderopvang Kaprijke, 
Sportterreinen Lembeke, Lembeekse bossen en Bloemstraat.

14. Goedkeuren organisatie aanplant geboortebos op zondag 14 november 2021

Het college van burgemeester en schepenen keurt de organisatie van de aanplant van het 
geboortebos goed op 14 november 2021. Er zullen opnieuw fysiek boompjes worden geplant 
met alle ouders van kindjes geboren tussen 1 september 2020 tot en met 31 augustus 2021.

15. Opheffing collegebeslissing van 1 februari 2021 houdende omschakeling naar audio-only 
streaming

Het college van burgemeester en schepenen heft de beslissing op van 1 februari 2021 om de 
overeenkomst houdende de opdracht Streamovations voor videostreaming te beëindigen en 
om te schakelen van videostreaming naar audio-only streaming en blijft de functie van 
videostreaming behouden.

16. Aanpassing welkomstvoordelen UiTPAS

Het college van burgemeester en schepenen past de welkomstvoordelen voor de UiTPAS aan. 
Het welkomstvoordeel van de gratis maaltijd in het dorpsrestaurant wordt geschrapt aangezien 
dit niet in overeenstemming is met de doelgroep zoals gedefinieerd door de raad voor 
maatschappelijk welzijn. Een gratis pakje bloem van de Westermolen af te halen op een 



draaidag wordt goedgekeurd als nieuw welkomstvoordeel, op voorwaarde dat de molenaars 
akkoord zijn.

17. Goedkeuren standpunt inzake de verweermiddelen van NV Serck op het proces-verbaal 
van ingebreke blijven d.d. 7 september 2021 in de opdracht  “Bouw sportaccommodatie op het 
sportcentrum te Lembeke”. Proces-verbaal van in gebreke blijven d.d. 7 september 2021. 
Verweermiddelen 22 september 2021 van de aannemer Serck nv

Het college van burgemeester en schepenen keurt het standpunt inzake de verweermiddelen 
van NV Serck op het proces-verbaal van ingebreke blijven d.d. 7 september 2021 in de 
opdracht  “Bouw sportaccommodatie op het sportcentrum te Lembeke” goed. 

Karine Goegebeur Pieter Claeys
algemeen directeur burgemeester-voorzitter
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